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أ

 

لٌ صحُدت الخالُت العبازاث حمُع -1  :وهي خاػئت واخده عدا (BC ) الظلعي الترميز خى

 .الأزؿف وحعىٍع البُعُت العملُت لإجمام عملهم االإخاحس على الظلعي الترميز طهل -أل

لٌ بعع حشترغ -بل اتها على الظلعي الترميز جثبُذ الدو  ..الدولُت مشترً

 .اللىحظخً أعماٌ في أهمُتها جـهس التي الحدًثت الاجصاٌ وطائل أخد الظلعي الترميز ٌعخبر -جل

 .الظلع مً الهائل الىم بين الخمُيز صعب الظلعي الترميز ٌعخبر -دل

ل

واؿُه طىاء في  هلل خسهت وحىد عىد ٌظخخدم والري الاكخصادًت اللدويل ًدلم الري الىلل هىع -2

 :لخالت الاطخخدام أو الاطخؼلاٌ هى 

 .الىلل الاطخثىائي -أل

 .الىلل االإىخـم -بل

 .الىلل ػير االإىخـم -جل

 .الىلل شبه االإىخـم -دل

 

لٌ خاػئت الخالُت العبازاث مً واخده -3  :وهي اللىحظخً خى

 .الخصيُع وإعادة الىـاًاث مً الخخلص إلى اللىحظدُت العملُاث أوشؼت جمخد -أ‌

 .الظىقي الىجاح لخدلُم واالإىاؿظين الشسهت بين العلاكت في " الخيلـت كُادة " علي الترهيز ًىصب -ب‌

الأكل  بدىم الؤهخاحُت الأهبر بالخيلـت أهبر حظىٍلُت خصت إلى جدلُم " اللُمت ميزة " ٌشير مـهىم -ج‌

 .الخعلم الإىدني هدُجت

ت اللىة حعخبر -د‌  .الخدمت في االإظاؿت اللُمت وطائل مً االإدظاوٍ

ل

 خاحاث لخلبُت بها اللُام ًيبغي مددده مهمت الصزىنل خدمت حعخبر التي الصزىنل خدمت كىاعد إخدي -4

 :هي....لاالإسججعاث  الؼلباث وإدازة معاللت مثل الصزىنل

 .هـلظـت الصزىنل خدمت -أل

 .هيشاغ الصزىنل خدمت -بل

 .أداء هملُاض الصزىنل خدمت -جل

اث بأعلى الصزىنل كىاعت لخىؿير واطع حعهد -دل  .االإظخىٍ

ل

ل
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 :الصزىنل خدمت بسهامج هجاح لظمان مساعاتها ًجب التي الأطاطُت العىامل مً -5

 .عدم ززؽ جىكعاث الصزىن بخؼؽ زئِظُت للخؼُير داخل االإىـمت -أل

 .عدم إحساء حؼُير زلافي لدي العاملين -بل

 .التزام الؤدازة العلُا في االإىـمت ججاه البرهامج -جل

 .اجصاؾ الأهـمت و الؤحساءاث بالثباث وعدم الخؼُير -دل

ل

 :لوهي ,ل خىٌ اللىحظخً وخدمت الصزىن خاػئتواخدة مً العبازاث الخالُت  -6

 .أخد أشياٌ خدمت الصزىنل"لشسوغ الائخمان "لحعخبر  -أل

 .الصزىنل خدمت إدازة اطتراجُجُه شيل جددد أن ًمىً التي العىامل أخد الصزىنل ولاء ٌعخبر -بل

 جدلُمٌ اللىحظخً مدًس حظهُل عمل علي الصزىنل خدمت مظخىيل طُاطاث في الؤؿساغ ٌعمل -جل

 .الأمثل الأداء

 .اللىحظخً هـام ؿاعلُت الإدي ملُاض الصزىنل خدمت حعخبر -دل

ل

اتهم حلم أو لسػباتهم جلبُتها اطدىادا على والعمل الصزائً االإخخلـت مخؼلباث إدزان -7 مـهىم ,ل مشترً

 :وهي,لٌشير لأخد أبعاد اللىحظخً الأطاطُت االإسجبؼت بخدمت الصزىن 

 .االإلائمت -أل

 .الاعخمادًت -بل

 .شحً الؼلب -جل

 .ؿترة الخىزٍد -دل

ل

 :منها,ل  هلاغ عدة خلاٌ مً االإادي للخىشَع الؤطتراجُجي الدوزل ًبرش -8

 .عدم الترهيز على ولف الصحً -أل

 .عدم الخأزير على كسازاث اللىىاث الخىشَعُت -بل

 .خـع ولف الخىشَع -جل

 .جىؿير االإىاؿع االإياهُت دون الصماهُت -دل

ل

ل

ل

ل

ل
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لٌ خاػئت الخالُت العبازاث مً واخدة -9  :وهي االإادي الخىشَع خى

 .اللىحظخً ولف إحمالي علي جؤزس التي الصعىزاث إخدي "الدائً السصُد مً الخدلم " ٌعخبر -أل

 .مهمت أخسيل الإهام بالخـسغ الأم للشسهت ٌظمذ خازحُت للهاث الؤمداد وؿائف بعع إطىاد إن -بل

 .الشسهت لدي االإسهصيل االإخصون جللُص إلى الخىشَعُت اللىىاث هدى الخىحه ًؤدي -جل

 .اللىحظخً ولف طمً الأولى الأطاطُت السهيزة االإظخىدعاث حشيل -دل

‌

 :إلى االإادي الخىشَع عبر واالإظخمس االإىخـم الؤمداد ًلىد -10

 .مؼلم بشيل االإشتريل طىقل طُادة -أل

 .مؼلم بشيل البائع طىقل طُادة -بل

 .الؼلب جىاشنل -جل

 .اهخـاض هبير في الأطعاز -دل

ل

لٌخاػئت الخالُت العبازاث مً واخدة -11  :وهي الشاملت اللىدة إدازة  خى

 .الشاملت اللىدة إدازة هـام عىاصس أخد "الخىىىلىحُا " ٌعخبر -أل

ت الخؼُير أهماغ الشاملت اللىدة إدازة جلدم -بل  مشاول للمُع الىاجح بالعلاج لِظذ وهي , الظسوزٍ

 .الؤهخاحُت

 .االإىـمت أكظام مً واخد كظم في اللىدة خصس الشاملت اللىدة لإدازة الىاجح الخىـُر ًخؼلب -جل

 .مع جؼىز مـهىم اللىدة أصبذ الترهيز ًىصب على حىدة العملُت -دل

ل

 الإعُاز الأهمُت  االإخصون جصيُـاث أخد -12
ً
 :وؿلا

 .Bاالإجمىعت  -أل

 .االإـسداث الاخخُاػُت -بل

 .مـسداث ذاث ػلب مىخـع -جل

 .مـسداث ذاث ػلب عالي -دل

ل

 :وهي واخده عدا الخىزٍد الإعلىماث الؤطتراجُجُت االإصادز طماث مً ًلي ما حمُع -13

 .الخىزٍد طلظلت في الاخخىاكاث بىلاغ زجباػهاا -أل

 .االإىزدًً مع الشساهت كسازاث اجخاذ عىد أهمُتها -بل

 .االإدىزٍت باللدازاث االإخعللت اللسازاث صُاػت عىد أهمُتها بسوش -جل

.لاالإىخـظت في آنٍ واخد واالإخاػسة العالُت السزدُت ذاث باالإـسداث جخعلم -دل
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س لؼسض مىاطبت عىاصس إلى العؼاء طعس ججصئت عملُت -14  :إلى ٌشير مـهىم االإلترح أم االإدؿىع االإبلؽ جبرً

 .مىكع االإىخج في دوزة خُاجه -أل

 .جدلُل الظعس -بل

 .اجـاكُت الظعس -جل

 .االإظخىي الاطتراجُجي الإعلىماث الخىزٍد -دل

ل

اث بـ  لدوزة السابعت الخؼىة جخمثل -15  :االإشترً

 .الدظلُم مىاعُد جلبُت مً للخدلم االإخابعت -أل

 .وكبىلها االإىاد اطخلام -بل

 .الشساء أمس إػلاق -جل

 .االإىاطب الظعس جددًد -دل

ل

 هما , الأهبر الأهمُت جمثل والتي للمىاصـاث الدكُم الخددًد بُؼُت دزاطتها ًيبغي التي أخد الأمىزل -16

 : الأهثر صعىزت في الخددًد هي وحعخبر

 .االإخؼلباث الىؿُـُت -أل

 .مخؼلباث الىكذ -بل

 .مخؼلباث الىمُت -جل

 .مخؼلباث الظعس -دل

ل

ت في خالت  العلامت بىاطؼت للخىصُف االإشتريل ًللأ -17  :الخجازٍ

ت -أل  ل.هىن العملُت لا جمخاش بالظسٍ

 .هىن الىمُاث االإشتراة هبيرة -بل

 .هىن االإـسد حشمل على بساءة اختراع -جل

ً -دل  .عدم امخلان االإىزد أؿظلُت إبداعُت للظم معين مً االإشترً

ل

ل

ل

ل

ل
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 مً االإبرولت واللهىد االإىثـت الدزاطاث هخائج جمثل التي االإىاصـت بدظب الخىصُف مصادز إخدي -18

س هي  ومساهص الحىىماث كبل  :البدث والخؼىٍ

 .الخىصُف بالعُىاث -أل

ت -بل  .االإىاصـاث االإعُازٍ

 .االإصدز االإىـسد -جل

 .السطىماث الهىدطُت -دل

ل

 وفي ؿل هىن الخيلـت الثابخت 12.5$ والخيلـت االإخؼيرة للىخدة 30$ إذا وان طعس البُع للمىخج هى  -19

ت   :ل وخدة هى 900 ؿئن العائد االإىخـس مً جصيُع 9500$الظىىٍ

 .15750 $ -أل

 .6250 $ -بل

 .17500 $ -جل

 .17488 $ -دل

ل

 :وهي ,ل خىٌ إدازة االإسججعاث خاػئتواخدة مً العبازاث الخالُت  -20

ت االإسججعاث حظخىحب -أل د االإجاشة ػير الخجازٍ  .والبرمجت والخصمُم الخخؼُؽ مً مصٍ

س في االإىزد مع العلاكت إدازة مً الاطخـادة ًخم -بل  .االإسججعاثججىب  دلُل جؼىٍ

م جأطِع مً لابد -جل ب ًخىلي مخخصص ؿسٍ  .س يالعً الخدؿم اوظُابُت لظمان الصحُذ الخبىٍ

 .للمىخجاث والـدص االإعاًىت عملُت إحساء في الظسعت للمسججعاث الىـؤة الؤدازة جخؼلب لا -دل

ل

 االإىزدًً مع الخعامل طسعت جدلم والتي الشساء إدازة طمً للبدث االإدددة االإىطىعاث إخدي -21

 :هي االإخصون الإلـاث الآلُت البرمجت ؿل في , أؿظل الخدماث لخلدًم عليهم والظؼؽ

 .الخعلم مىدنى -أل

 (.MRP)االإادًت  االإخؼلباث جخؼُؽ -بل

 .الظعس مؤشس صُؼت -جل

 .االإىزد مظازاث أهـمت -دل

ل

ل

ل

ل

.  التكاليف الكلية–الإيرادات الكلية = العائد 

.  عدد الوحدات المباعة أو المنتجةXسعر البيع = الإيرادات الكلية 

30X900 = 27000 

 ( عدد الوحدات المباعة أو المنتجة Xالتكلفة المتغير  )+ التكلفة الثابتة = التكاليف الكلية 

9500 ( +12.5X 900 = ) 20750 ( ....... 27000 -20750 = 6250$ ) 
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بني أن ًجب التي العىامل مً لِظذ الخالي مً واخدة -22
ُ
 للىحظدًُ العاالإُت الؤطتراجُجُت عليها ج

 :وهي الخىزٍد وطلاطل

لت -أل  .كىىاث جىشَعُت ػىٍ

 .الظسعت في جلدًم البرهامج -بل

 .خدماث مىدشسة -جل

عت في الخىشَع -دل  .الاطخجابت الظسَ

ل

لٌ خاػئت الخالُت العبازاث مً واخده -23  :وهي العىالإت ؿل في الخىزٍد طلاطل إدازة خى

لعاالإي الخىزٍد طلظت طمً عليها الظُؼسة ًمىً لا التي العىاصس مً " الثلاؿُت االإعاًير " حعخبر -أل
ً
 .ا

لٌ كساز على جؤزس أن ًمىً التي العىامل مً " االإىخج خُاة دوزة " حعخبر -بل  الأطىاق إلى الشسهت دخى

 .العاالإُت

 .االإخيامل االإدخل إجباع عً الشسواث أػىذ بالخىزٍد االإخخصصت االإىـماث ؿهىزل -جل

ع" حعخبر -دل لٌ اطتراجُجُاث اخد "االإشترهت االإشازَ  .العاالإُت الأطىاق دخى

ل

 :لهىجلس ؿُلُب أوحصها هما الحالي اللسنل في الدظىٍم جىاحه التي الخددًاث أبسشل مً -24

 .الاحخماعُت االإظؤولُت مىطىع بسوش -أل

 .السزحي ػير الدظىٍم اخخـاء -بل

 .االإعلىماث جىىىلىحُا اهدشاز مددودًت -جل

 .العىالإت ؿاهسة جساحع -دل

ل

مـهىم ٌشير ...ل,لوالاكخصادًت ,لواالإخؼيراث اللاهىهُت  اليلُت الخازحُت البِئت في جددر التي االإخؼيراث -25

اث االإؤزسة على أهـمت الخىشَع العاالإي   :هى ,للأخد االإظخىٍ

 .الشسهت -أل

 .شبىت اللُمت -بل

 .مظخىي الخلدًم -جل

 .االإظخىي الىلي العاالإي -دل

ل

ل

ل

ل
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 :الخىزٍد طلاطل في الدوزة شمً إػالت إلى جؤدي التي الأطباب مً -26

ادة -أل  .الظلظلت أعظاء بين الخيظُم مظخىيل شٍ

 .العملُاث أداء في الخىاشيل أو الدظلظل -بل

 .وؿُـُت كُمت جظُف التي الـعالُاث -جل

 .العملُت في االإخىسزة ػير الـعالُاث -دل

ل

م الؤبداعي اللصء ًخمثل -27  :بـ  الخىزٍد طلاطل في الدوزة شمً بخللُل االإخخصص للـسٍ

س -أل  .الدوزة شمً لخللُل الهادؿت االإلترخاث وجىـُر جؼىٍ

 .جددًد حهىد الخدظين االإظخمس لخللُل شمً دوزة العملُت -بل

 .الدوزة شمً جللُل ؿسص جددًد -جل

 .الدوزة شمً عملُت أداء كُاض -دل

ل

 :هي ,لالخىزٍد طلظلت في الدوزة شمً لخللُل الحسحت الىجاح عىامل مً لِظذ الخالي مً واخده -28

 .الدوزة شمً جللُل ػسقل على العاملين جدزٍب -أل

 .عدم الخلُد الخام بأهداؾ جللُل شمً الدوزة -بل

س االإظخمسة خىٌ معاًير كُاض شمً الدوزة -جل  .جلدًم الخلازٍ

 .مظاهدة الؤدازة العلُا -دل

ل

لٌ التي الصلت ذاث الؤحساءاث مً مىؼلُت طلظلت -29 هما وحعخبر الأطاض في ,لإلى مخسحاث  االإدخلاث جدى

 :مـهىم ٌشير إلى_لؿهم طلاطل الخىزٍد 

 .معُاز الؼلب االإثالي -أل

 .بُعد الخعلم و الىمى -بل

 .طلاطل الخىزٍد االإخعددة -جل

 .خازػت العملُاث -دل

ل

ل

ل

ل

ل

ل
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لٌخاػئتالخالُت  العبازاث مً واخدة -30  :وهي, للصزائً الـاعلت والاطخجابت الخىزٍد طلاطل  خى

 حشمل هبيرة حؼساؿُت بمظاخت الدظىٍلُت العملُاث (WANS)الىاطعت  االإىاػم شبىت جخدم -أل

 .البلد عمىم

اث الصمىُت اللدولت جلىد -بل  .لخددًد ؿترة الىـاذ والؤمداد الؼلب لأولىٍ

 .والدكت بالظسعت الؼلباث بخلبُت االإادي الخىشَع لأهـمت الأولى الخؼىة جخمثل -جل

 .حظعى الؤدازة اللىحظدُت مً خلاٌ مخاشزها لإًجاد خالت مً عدم الاطخلساز الظعسيل -دل

ل

 :الالىتروهُت الخجازة طماث مً -31

ادة -أل  ..للشسواث الدشؼُلُت الخيالُف شٍ

 ..ضخم ماٌ زأض إلى الشسواث خاحت عدم -بل

 .للصزىنل اللُمت إًصاٌ بمىحبها ًخم التي العملُاث في الىـس لإعادة الشسواث على الظؼؽ كل -جل

 .معازطها للإكامت شاطعت الإظاخاث الشسواث خاحت -دل

ل

 :االإخصون لإدازة البازشة الأهداؾ مً -32

 .الداخلي دونل الخازجي للصزىنل العالُت الخدمت جدلُم -أل

 ..االإخصون في االإاٌ زأض مً الأهبر اللصء اطدثماز -بل

 .للمخصون الاكخصادًت اخخُاز الىمُت -جل

 .باطخمساز هبيره بىمُاث باالإخصون الاخخـاؾ -دل

ل

وجللُل جيلـت الصحً والىلل والأعماٌ ,لهمؽ االإخصون الري يهدؾ للاطخـادة مً خصم الىمُت  -33

م شساء االإـسداث بىمُاث أهبر مً الحاحت الآهُت لها   :هى,لالىزكُت عً ػسٍ

 .االإخصون بالدؿعاث الىبيرة -أل

 .هلؼت إعادة الؼلب -بل

 .االإخصون الىاطع -جل

 .مخصون الأمان -دل

ل

ل

ل

ل
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أخد ػسق جلُُم االإخصون التي ًخم بمىحبها جلُُم الىخداث بأخس طعس جم بمىحبه شساء الىمُاث  -34

ت ,لالأخيرة   :هى,لوالتي جـترض بأن بُع الظلع ًخم بالأطعاز اللازٍ

ل -أل
ً
 ًخسج أولا

ً
 .كاعدة ما ًدخل أخيرا

ل -بل
ً
 ًخسج أولا

ً
 .كاعدة ما ًدخل أولا

لت الخيلـت االإدددة -جل  .ػسٍ

لت مخىطؽ الخيلـت -دل  .ػسٍ

ل

ادة لؼسض االإظخىدعاث إدازة ًجب أن جلىم بها التي الأمىزل مً -35  :الخيالُف وجللُل الؤهخاحُت شٍ

ادة االإظاخاث االإخصهُت -أل  .شٍ

ادة الىبيرة في حلم العمالت -بل  .الصٍ

ادة اللهد العظلي واالإادي االإسجبؽ بىلل االإىاد داخل وخازج االإظخىدعاث -جل  .شٍ

ج الأوظب مً االإعداث -دل  .اخخُاز االإصٍ

ل

 :بـ الؤحساءاث جىزُم بهدؾ االإظخىدعاث في االإىاد بدسهت االإخعللت االإخصهُت جبدأ خؼىاث العملُاث -36

 .الؤحسائُت العملُت كُىد حسلُل -أل

 .الىمُت مً الخدلم -بل

ف -جل  .االإـسدة حعسٍ

 .الىلل عملُت إحساء -دل

ل

ل(ل6670ل)2013وكُمت االإخصون في زهاًت عام ,لملُىن دولاز ل(ل92150ل)ل2014إذا واهذ االإبُعاث لعام  -37

 :هى ,لؿئن دوزان االإخصون ,لملُىن دولاز ل(7226ل)2014وكُمخه في زهاًت عام ,لملُىن دولاز 

 .مسة12.8 -أل

 .مسة13.3 -بل

 .مسة6.6 -جل

 .مسة13.8 -دل

ل

ل

ل

ل

 

. متوسطة القيمة الكلية للمخزون/ المبيعات السنوية = دوران المخزون 

 92150= المبيعات السنوية 

 2 / (مخزون أخر المدة+ مخزون أول المدة )= متوسط القيمة الكلية للمخزون 

  6948 = 7226/2+6670= متوسط القيمة الكلية للمخزون 

 

.  مرة13.3بالتقريب تصبح  ...  13.26 = 92150/6948= دورن المخزون 
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  510إذا علمذ بأن معدٌ الؼلب على االإىاد ٌعادٌ  -38
ً
وأن االإدة الصمىُت اللاشمت لىصىٌ ,ل وخدة ًىمُا

ؿئن هلؼت ,ل وخدة 1020وفي ؿل هىن مخصون الأمان ٌظاوي .لاالإىاد مً االإىزدًً هي طخت أًام

 :إعادة الؼلب

 . وخدة6630 -أل

 . وخدة2040 -بل

 . وخدة4080 -جل

 . وخدة5610 -دل

ل

لٌ صحُدت الخالُت العبازاث حمُع -39  :وهي خاػئت واخده عدا االإخصون خى

 .االإخصون هـاذ ولف صىزل إخدي "االإسجدة  الؼلباث" حعخبر -أل

 .االإخصون هـاذ ولف جصداد مخصون الأمان مظخىيل ازجـاع عىد -بل

 االإىخجاث إهخاج في حظخخدم التي الخىمُلُت والأحصاء الأولُت االإىاد إلى "االإعخمد الؼلب " ٌشير -جل

 .النهائُت

 .الخىزٍد مدة علي الظُؼسة الظهىلت مً ًصبذ داخلي مصدز مً الخىزٍد ًىىنل عىدما -دل

ل

ادة الؼلب عً الىمُت االإخصوهت الـعلُت في االإظخىدعاث  -40 ًىجم عً ذلً أخد ولف االإخصون ,لعىد شٍ

 :الخالُت

 .جيلـت هـاذ االإخصون -أل

 .جيلـت الاخخـاؾ باالإخصون -بل

 .جيلـت إعادة الؼلب -جل

 .جيلـت أمس الشساء -دل

ل

 ػسقل عبر الأمان مخصون اخدظاب بئعادة اللُام ي جلخع التي االإخصون هـاذ ولف خالاث إخدي -41

اطُت  :هي الصزىنل ػلب طسعت جىؿير بهدؾ مخخصت زٍ

 .حؼير الؼلب مع زباث ؿترة الخىزٍد -أل

 .زباث الؼلب مع زباث ؿترة الخىزٍد -بل

 .(الُلين)ؿسوؾ الخأهد  -جل

 .خالت الؼلب االإسجد -دل

ل

  ( مدة التوريد Xحجم الطلب في وحدة الزمن  )+ مخزون الأمان = نقطة إعادة الطلب 

.  وحدة1020= مخزون الأمان 

.  وحدة510= حجم الطلب في وحدة الزمن 

.  أيام6=مدة التوريد 

 

.  وحدة4080 ( = X 6 510 + ) 1020= نقطة إعادة الطلب 
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ل للمخصون الدوزٍت االإساحعت هـام ؿل في االإظتهدؾ االإظخىيل اخدظاب ًمىً -42
ً
 :لللمعادلت وؿلا

 .(مدة الخىزٍد*لمخصون الأمان ل)+لحلم الؼلب في وخدة الصمً  -أل

 . االإخصون الـعلي–همُت الؼلب  -بل

 .مخصون الأمان+ل(مدة الخىزٍد +لمدة االإساحعت ل)الؼلب في وخدة الصمً  -جل

 .ؿترة االإساحعت الدوزٍتل+ل(مدة الخىزٍد +لمخصون الأمان ل)الؼلب في وخدة الصمً  -دل

ل

لت االإخصصت للىكاًت مً خالاث عدم الُلين في االإخصون  -43 والتي حظخخدم للحماًت مً ,لالؼسٍ

 :هي ,لاالإىاكُذ ػير االإؤهدة في إػلاق أمس الشساء واطخلام الصحىت 

 .الاخخـاؾ بمخصون شائد -أل

 .جخـُع مظخىي االإخصون -بل

 .الشساء االإبىس -جل

 .إػالت مدة الخىزٍد -دل

ل

 :مً أهداؾ إدازة جىشَع االإخصون -44

 .عدم الخعاون مع االإىزدًً بخصىص مشاول اللدولت -أل

 .اللسب مً الصزىن لخدلُم االإظخىي االإلائم مً الخدمت -بل

 مً ولف الىلل -جل
ً
 .جخـُع ولف االإىاولت بدلا

 مً ولف االإىاولت -دل
ً
 .جخـُع ولف الىلل بدلا

ل

 :ملازهت بعملُاث الشساء الخللُدًتل(JIT)مً طماث هـام اللدولت الـىزٍت  -45

ل -أل
ً
 .حلم االإخصون هبير وظبُا

 .الخعامل مع عدد هبير مً االإىزدًً -بل

ل -جل
ً
ل وظبُا  .ٌظخؼسق وصىٌ الصحىاث وكذ ػىٍ

 .حلم دؿعاث صؼير بدظب الاخخُاحاث الـعلُت للعملُاث -دل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

... طبعاً القصد في هذا السؤال  
وهي : (الأهداف الكامنة لإدارة توزيع المخزون  )  

 الزبون ، لخدمة اللازم المستوى تحقيق -
 .الزبون من القرب خلال من

 .النقل كلف تقليل -
 .المناولة كلف تقليل -

 مشاكل وحل التعاون مع الموردين لتقليل -
 .الجدولة
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 (:JIT)مً الـىائد الىاحمت عً جؼبُم هـام اللدولت الـىزٍت  -46

ً -أل  .جللُص االإظاخاث االإخصصت للخخصٍ

 .البُعد عً االإسوهت في العمل -بل

ادة االإهل الصمىُت للخصيُع -جل  .شٍ

ادة مظخىي االإخصون -دل .لشٍ

 :(JIT)مً مؤشساث الخدظين االإظخمس في أداء االإىـمت حساء اطخخدام هـام اللدولت الـىزٍت  -47

ادة ولف االإخصون وجدمليها إلى الىخداث االإىخجت -أل  .شٍ

ادة عدد الأؿساد العاملين في إدازة االإخصون -بل  .شٍ

 .اوظُابُت الأحصاء عبر مدؼاث الأعماٌ -جل

ادة الصمً االإظخؼسق لتهُئت االإيائً -دل .لشٍ

مـهىم ٌشير لإخدي مىىهاث هـام اللدولت _لاطخلساز الؤهخاج وزباجه بين مخخلف مدؼاث العمل  -48

 :وهي,لل(JIT)الـىزٍت 

 .جمازل عبء العمل -أل

 .الترهيز على االإؤطظت -بل

 .بىاء هـام الصُاهت االإىخجت -جل

.لاطخخدام هـام البؼاكت -دل

 :مً العىامل االإؤزسة على ولف الىلل والدظعير التي حعىد إلى االإىخج -49

ً -أل  .الخخصٍ

 .دزحت االإىاؿظت الداخلُت والخازحُت -بل

 .ػبُعت ومدي اللىاهين الحىىمُت للىاكل -جل

ل.مىطمُت هلل االإىخج -دل

 :وهي,ل خىٌ الىلل خاػئتواخدة مً العبازاث الخالُت  -50

 .ًخؼلب الىلل اللىي جيلـت أهبر مً الخؼلُف الحمائي -أل

 .ًيبغي جددًد ػسق ومظالً الىلل بشيل مظبم -بل

شيل الىلل البدسي اللصء الأهبر مً إحمالي الىلل -جل ٌُ. 

ظُف الىلل كُمت مظاؿت للمىخج -دل ًُ. 

ل

أبى عبدالله /لجمىُاحي لللمُع بالخىؿُم أخىهم 

..ل ؿمشىىز على اللهد الؼُب alrouqe/لول الشىس والخلدًس للمصىز االإبدع 
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